



## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА АНТОВА НАТАЛЯ ДМИТРІВНА

### АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Антова Наталя Дмитрівна, народилася [REDACTED] селі Дмитрівка Татарбунарського району Одеської області.

Громадянка України.

В 1999 році закінчила Дмитрівську загальноосвітню школу I-III ступенів. В 2002 році закінчила Татарбунарську загальноосвітню школу № 1 I-III ступенів и отримала повну середню освіту. В 2008 році закінчила Одеський національний Політехнічний інститут та отримала вищу освіту спеціаліста з обліку та аудиту підприємства.

Трудова діяльність: З травня 2002 року по грудень 2002 року працювала в управлінні водного господарства м. Татарбунари спеціалістом з водопостачання. З 2005 року по 2008 рік універсальний спеціаліст з обслуговування фізичних осіб відділення ЗАТ «Приватбанк» в м. Білгород-Дністровському. З 2017 по 2018 роки працювала бухгалтером у фізичної особи-підприємця «Бадило О.С.». З листопада 2018 року по теперішній час тимчасово не працюю.

Громадська діяльність – член політради політичної партії «Опозиційний блок».

Склад сім'ї:

син – Неврода Данііл Олександрович, [REDACTED]

Місце проживання: [REDACTED]

Контактний телефон: [REDACTED]

Судимість відсутня.

Службове місце: [REDACTED]

Контактний телефон: [REDACTED]

Місце проживання: [REDACTED]

син – Неврода Данііл Олександрович, [REDACTED]

Склад сім'ї:

Стор. 1

### Мотиваційний лист

бути обраним в Громадську раду при Білгород-Дністровській РДА .

Я, Антова Наталя Дмитрівна, бажаю долучитись до ефективної співпраці з органами виконавчої діяльності. Останні роки моя діяльність дуже тісно перетинається з рибодобуванням(виловом водних біоресурсів) у Дністровському лимані.

Крім цього, вважаючи на те, що законодавство України має властивість дуже часто змінюватись та вдосконалюватись, в межах своєї компетенції особливу увагу звертаю на дотримання його. Така діяльність дуже часто спрямовувалась на відстоювання інтересів підприємств в різних установах у тому числі і інститутів судового права. Вміння оперативно реагувати на ті чи інші регуляторні акти, зміни в законодавстві дуже актуальне на сьогодні в підприємницької діяльності. Вдосконалення законодавчої і нормативної бази в сфері підприємництва суттєво сприяє підвищенню ефективності державної політики в сфері підприємництва. Громадська діяльність також сприяє розвитку, взаємодовіри і ділового партнерства у відносинах між громадськістю та органами виконавчої влади.

Я вважаю за необхідне мати можливість брати участь у роботі консультативно-дорадчого органу, що утворюється при Білгород-Дністровській РДА для проведення консультацій з та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери діяльності.

31.07.19 р.



Антова Н. Д.

## З В І Т

за період з 2017 по 2018 роки.

Громадська організація «Рибалки Дністра та Дністровського лиману» засновники якої добровільно об'єдналися для сприяння активному розвитку підприємств рибної галузі, охорони, відтворення, збереження, раціонального використання водних ресурсів.

Головною метою є задоволення і захист законних інтересів своїх членів шляхом приймання участі у державній регуляторній політиці у сфері рибного господарства.

Регулярно, в міру необхідності, звертаємося у порядку, визначеному законом, до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями та клопотаннями.

Одержуємо у порядку, визначеному законом, публічну інформацію, що знаходиться у володінні розпорядників публічної інформації.

1. Сприяння вдосконаленню законодавчої і нормативної бази в сфері рибного господарства.
2. Сприяння підвищенню ефективності державної політики в сфері рибного господарства.
3. Сприяння розробці та популяризації стандартів якості в сфері рибного господарства України, відповідно до визнаних міжнародних норм.
4. Сприяння розвитку взаємодовіри, порядності і ділового партнерства у відносинах між членами Організації, органами державної влади, громадськими організаціями, громадянами України, а також міжнародними організаціями, іноземними громадянами та особами без громадянства.
5. Визначення у встановлених законом межах правил господарської та/або професійної діяльності суб'єктів рибного господарства.

За період з 2017 по 2018 рік включно по ініціативі управління Громадської організації відповідно до Конституції України та Закону України «Про доступ до публічної інформації» було надано 11 запитів (ДАРГ України, ДАРГ у Одеській області, ОДА у Одеській області та ін.). Отримані відповіді давали можливість обізнано розуміти зміст регуляторних актів, обізнаність в регуляторно-нормативних документах.

За період з жовтня по листопад 2017 року були організовані мирні акції біля Прокуратури Одеської та ОДА у Одеській обл

Голова ГО

В.М.Черевашенко.

Голова ГО

В.М.Черевашенко.

Проклязльн Одескої та ОДА у Одесккій обл  
за період з жовтня по листопад 2017 року були організовані мирні акції біля  
нормативних документах

обізнано розуміти зміст регуляторних актів, обізнаність в регуляторно-  
нормативних документах